IZXOAH EGAPMOIMENON MAOHMATIKON KAI ®YXIKON ENNIETHMON
EITANAAHITIKH EEETAXH ZTH ETATIZTIKH O YZIKH

Awaokov: K. Ilapaokevaidng Atdpxewn 2 Y2 dpeg 2/11/2007

1) ®ewpodue éva chotnua mov anotereital and névie copatidia pe ontv Y2 xar pe payvitikt] pont 4o
70 xabéva (chompa 4 ), ket and éva dedtepo chotnpa, 4, Tov amoteksital and &vo. cWUOTISWw pe
oMV 72 Kol HE poayvrrikt pont ue. Ta d0o ovorfpata tomobetodviar oe poayvirikéd nedio B, Ta
ocvotiuata A kat A ‘apyikd dev Ppicxovion oe emapn. H payvntixf] pont tov 4 eivar M= Su,, evd 1
payvnTuch port] 10v A" elvon M7= -up. Ta cvotfjuata £pYovial KaTOnW oF £naef, GOTE Vo Uropodv
va avtolhdooouv evépyela erelBepa, eivar amopovopéva and 1o mepiPdiiov ko eOavovy oTnv
katdotaon wopponiog. Na vrnoloyioete (51) T1c mbavétnteg P(M) xar P(M") vt va népovv o1 OMKES
HeyvnTikég pomée Tov 4 ko 4 pio and Tic Suvatés tovg Tiuéc M ko M avtiotoiymc, ([3) 71 péom Tipn
ToV M, <M> xat iy péom Tipn| tov M, <M’ >,

/27 "Eva Beppikd povepévo xddxwo doyxeio ue udla 1000 gram Bpioketar o Bepuokpacio 100 °C.

" TlpocHérovue oto doyeio 300 gram Bpvppaticpévov niyov ot Beppokpacia 0 °C, ko 500 gram
piocpata porvpsov ot Beppokpacia 200 °C ko 611 cuvéEw anopovdvovue. a) Oa Avhoer GAoG 0
né&yog; Eav vai, mow Ba eivar ) tehikh) Bepuoxpacio tov cvomiuarog; Edv 6y, mocog nayog Ha
Adoey; (B) No vroloyicete v ohky petaBort} otnv evipornia nov 0o enélfet o0 choTNLA.
H edich Beppotra tov xorikot (Cu) eivon 0,418 Joules/(gram K), n edwcry Bepudtnro. 1o0v pordBsov
(Pb) eivon 0,126 Joules/(gram K) xon 1 edkn) eppotnra 1ov vepod eivar 4,18 Joules/(gram K). I'a va
Adoer éva ypappdpio méyov ararrovvtar 333 Joules.

3) @ewpolpe éva cvotnua mov amaptifeton and tpian dropa A ko B ko C pe A»
HOYVITIKEG POTEG Ha, Hp KOt gc aviiotoiywg (PA. oxnua). AVTéc o1 payvnTikég poTEg
unopody va &xovv 600 duvatoig npocavatoropods. (Otav vradpyel eEOTEPIKO payvnTikod
nedlo 1 k@Be payvntikh ponny Ba givol mapdAnin 1 avimapdAnin oe avtd). Ta 1pia
atoua Ppioxovial o eEWTEPIKG payviTikd mEdio B = B 2 kou emiong oAANAEMSpOV
petald tovs. H evépyewn arinienidpoocmg eivar a py® up, 6mov a > 0. Ot 1peig
HayvnTikég pornég £xOuv 10 1810 pETpo: |yA = |;43 l = ‘ Hc | = Uo.

(o) No vroloyicete v evépyela TOL cLOTAROTOC Y kGBe pio omd Tig duvatég
KQATOAGTAGELS,

To obotnpa Bpiokeral o€ wopponia og Oeppoxpasia Tt

(B) Na Bpeite Tn cuvapTion ENUEPIGHOD TOV GVOTNHUOTOG,

(7() No vroioyicete n pEom evépyela Tov cvotporog 6tav B =0.

©) M v mepintaon nov Exovue 800 Tp1ddeg o1 omoieg Sev cAATAEMSPOUY HETAED TOVG,
va neptypéyete pe motov tpono karavépovior 6tav T—0 K, ye 11¢ nepurdoeg (1) B =0
xou (ii) B = 0,1a u,. Na oxohdoete 1a arotehéouata nov 6a TpokOYoLV.

4) Ocwprfiote éva cbotnua mov anoteieitol and Tpia navopoidTuna cwpatidia nov axoiovBolv ™
ototiotiky Bose — Einstein, kafe £va and 1o onola propel va Ppickerar oe pia and 1pelg kPavTikég
KOTAOTAoE, ME avtiotoueg evépyeieg g 2e xat 3¢ (€>0). To ovomua Ppicketan o€ emaen pe
deLapevr] Bepudtntag o Beppokpaaia 7.
Loy Na Bpeite tnv miBoavomra katdAnyng tng KGOe Katdotaong Tov ouoTHNaToG.
(ﬁ’)/ No vroloyicete T HéoT EVEPYELL TOV GUOTTUATOC, KAOMG KAl TIG OPLUKES TIHEG TG Yo T—»O K xo1
T,
/(y)/ TToteg eivarl ot mBovOTNTEG KATEATYNG NG KOTAOTUOTC KE TN XOUTIAOTEPT] EVEPYEID KOl MG
© KOTAOTAOT|G HE TNV VYNAOTEPT] EVEPYELD TOV GLOTHHATOG 6tav kT = &/(In2);

TA ©@EMATA EINAI IXOAYNAMA
MIIOPEITE NA XPHXZIMOIIOIHZETE TO BIBAIO ETATIETIKH ®YXIKH TOY F. MANDL
KAAH ENITYXIA




